

RETTIFICHE

 Rettifica del regolamento (CE) n. 205/2009 della Commissione, del 16 marzo 2009, recante approvazione di modifiche minori del disciplinare di una denominazione registrata nel registro delle denominazioni di origine protette e delle indicazioni geografiche protette [Riso Vialone Nano Veronese (IGP)]

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 71 del 17 marzo 2009, pag. 15)

- 1) A pagina 15, nel titolo:
anziché: «Riso Vialone Nano Veronese»,
leggi: «Riso Nano Vialone Veronese».
 - 2) A pagina 15, nel considerando 2:
anziché: «della granella»,
leggi: «dei grani di riso».
 - 3) A pagina 16, nell'allegato I, secondo comma:
anziché: «Nome del prodotto»,
leggi: «Descrizione del prodotto».
 - 4) A pagina 16, nell'allegato I, punto 3, sesta riga:
anziché: «*amilosio*: non superiore a 21 % s.s.»,
leggi: «*amilosio*: non inferiore a 21 % s.s.».
 - 5) A pagina 17, nell'allegato II — Scheda riepilogativa, nel titolo:
anziché: «RISO VIALONE NANO VERONESE»,
leggi: «RISO NANO VIALONE VERONESE».
 - 6) A pagina 17, al punto 4.1, seconda riga:
anziché: «Riso Vialone Nano Veronese»,
leggi: «Riso Nano Vialone Veronese».
 - 7) A pagina 18, undicesima riga:
anziché: «Inoltre per distinguere maggiormente il Riso Vialone Nano Veronese:»,
leggi: «Inoltre per distinguere maggiormente il Riso Nano Vialone Veronese:».
 - 8) A pagina 19, al punto 4.6, primo comma:
anziché: «La produzione di riso Vialone Nano Veronese è ottenibile»,
leggi: «La produzione di Riso Nano Vialone Veronese è ottenibile».
 - 9) A pagina 19, al punto 4.8, secondo comma:
anziché: «L'etichetta deve recare la dicitura "Riso Vialone Nano Veronese" I.G.P.»,
leggi: «L'etichetta deve recare la dicitura "Riso Nano Vialone Veronese" I.G.P.».
-